Tasteful décor woos employees

THEY COME FOR THE WORK, they
stay for the ambiance. That’s what
you could say about 41 percent of
Canadian employees who say that
their physical workspace is a key
motivating influence when decid-
ing if they should remain with their
current employer, according to a
study by The American Society
of Interior Designers. Executives
keen to create more worker-friend-
ly workplaces are turning to design
consultants  like = McGregor
Charbonneau of Toronto for help.
These consultants work with 2a




